
   
Nieuwsbrief Van Buuren Belastingen 
  
Hierbij ontvangt u nieuwsbrief nr. 4 van Van Buuren Belastingen. Het doel van de nieuwsbrief is u te 
informeren over algemene en specifieke onderwerpen die voor klanten van Van Buuren Belastingen van belang 
kunnen zijn. Daarnaast zal er ook aandacht worden besteed aan specifieke functionaliteit en uitbreidingen van 
VBB-FactBoek. 

1. Coronacrisis: versoepeling urencriterium 2021 

Voor bepaalde aftrekposten (zoals de zelfstandigenaftrek, de meewerkaftrek en de oudedagsreserve) 
moet u voldoen aan het urencriterium. Dat houdt in dat u ten minste 1225 uren per kalenderjaar 
besteedt aan werkzaamheden voor uw onderneming. Door de coronacrisis kunt u hier in 2021 
misschien niet aan voldoen. En dan zou u niet meer gebruik mogen maken van de aftrekposten 
 
Om dit risico te beperken, geldt er een goedkeuring voor de periode van 1 januari 2021 tot 1 juli 2021. 
U mag er in die periode van uitgaan dat u ten minste 24 uur per week aan uw onderneming hebt 
besteed. Ook als u dat niet werkelijk hebt gedaan. 

2. Aftrekbaarheid zakelijke bijeenkomsten, studiereizen, etc. 
Wanneer u als ondernemer een bijeenkomst heeft, die vrijblijvend van aard is, zijn de kosten beperkt 
aftrekbaar. Daarbij gaat het om kosten die gemaakt zijn in het kader van: 

▪ voedsel, drank en genotmiddelen 
▪ representatie (recepties, feestelijke bijeenkomsten , relatiegeschenken, vermaak) 
▪ congressen, seminars, symposia, studiereizen, e.d. inclusief reis- en verblijfkosten 

Met betrekking tot deze kosten is de eerste 4.600 euro fiscaal niet aftrekbaar. Men kan echter ook 
opteren voor een aftrekbeperking van 20%, dan zijn die kosten voor 80% aftrekbaar. Wanneer de 
kosten het bedrag van 23.000 euro niet overschrijden, is de aftrekbeperking gunstiger dan de 
hoofdregel. 

Belangrijk om te weten: als het gaat om zakelijke cursussen of opleidingen, is de aftrekbeperking niet 
van toepassing.  

3. De km-administratie, hoe werkt dat in VBB-FactBoek? 

In VBB-FactBoek kan de km-administratie bijgehouden worden. Het principe is heel eenvoudig, u geeft 
aan per zakelijke reis van welke postcode naar welke postcode gereden wordt en vult de gereden 
kilometers in. Tevens geeft u aan of het een retour betreft. Over de gereden kilometers wordt 0,19 
euro gerekend, hetgeen als kostenpost meegenomen wordt in het jaarwerk (voorbereiding op de 
aangifte inkomstenbelasting). 
 
Deze kostenpost staat los van eventuele kilometers die u de klant in rekening brengt. Het tarief 
daarvoor bepaalt u zelf en het bedrag loopt mee in de btw berekening en de omzet. 
 

Heeft u vragen over onderwerpen in deze nieuwsbrief, aarzel dan niet om contact op te nemen met: 

 

Cees-Jan van Buuren 

Van Buuren Belastingen 

M: 06-55 187 297 

E: info@vanbuurenbelastingen.nl  

W: www.vanbuurenbelastingen.nl 
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